

墨西哥知名兄妹钢琴家来我院举办双钢琴音乐会

发布者：沪江学院 发布时间：2019-10-22 浏览次数：287

2019年10月11日晚19点30分，一场别有风味的双钢琴音乐会在我校音乐堂上演。沪江学院邀请到来自墨西哥的兄妹钢琴家组合奥马尔·伊万娜·古特雷斯到我校为师生献上一场双钢琴音乐会。本场音乐会吸引了众多师生的注意，当晚沪江之厅座无虚席，舞台前方的地板也坐满观众，甚至窗外的楼梯上也站满前来观演的同学，这体现了我校师生对于古典音乐的浓厚兴趣以及学校对于高雅艺术教育的重视。

我校沪江学院直属党支部记陈红出席音乐会并致辞，本着丰富校园文化生活，展现国际化的视野以及艺术应当提升和引领大学生审美能沪江学院近年来一直致力于我校为师生引进高品质的音乐会。



音乐会精彩纷呈，哥哥奥马尔和妹妹伊万娜为大家演奏了肖斯塔科维奇、鲍罗丁、圣桑等欧洲著名作曲家的双钢琴作品。兄妹俩精彩的舞于音乐的精准把控，博得了现场观众阵阵热烈的掌声。奥马尔还演奏了由他作曲的双钢琴作品。在本场音乐会的最后，我校17届校友郑闻迪共同演奏——双钢琴版《梁山伯与祝英台》。在《梁祝》悠扬的旋律中，中墨两国音乐文化艺术的交流也流淌而出。

现场观众用热烈的掌声感谢音乐家的到来与精彩的演奏，奥马尔和伊万娜为现场观众加演了著名的《马刀舞曲》表示感谢。音乐会虽然结艺术的熏陶带给师生们的精神享受还在持续着，沪江学院也会继续为我校带来更多的艺术盛宴。



联系我们

地址：上海市杨浦区军工路516号沪江学院办公室

邮编：200093

电话：021-55271930



